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Grado di parentela con l'alunno/a

90 risposte

Classe frequentata dal figlio/a

91 risposte

Partecipa attivamente alle iniziative proposte dall'Istituto?

91 risposte

Questionario GENITORI
91 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Partecipa alle riunioni, assemblee, colloqui della scuola?

66 risposte

Ritiene chiare e comprensibili le comunicazioni che riceve dalla scuola?

91 risposte

Ritiene che le occasioni di incontro con i singoli docenti siano
sufficienti?

91 risposte
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Ritiene che le informazioni riguardo l'andamento scolastico di suo/a
fglio/a siano state tempestive, esaurienti e coerenti?

91 risposte

Se ha avuto modo di contattare il Dirigente Scolastico è stato semplice?

66 risposte

È soddisfatto dei rapporti con il Dirigente Scolastico?

74 risposte
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Complessivamente si ritiene soddisfatto della collaborazione scuola-
famiglia?

91 risposte

Pensa che suo/a figlio/a si trovi a suo agio a scuola?

91 risposte

Conosce le attività che suo/a figlio/a svolge a scuola?

91 risposte
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È soddisfatto dell’organizzazione didattica, degli orari e delle iniziative di
arricchimento dell’offerta formativa di questa scuola (attività integrative,
progetti, laboratori, uscite didattiche…)?

90 risposte

Suo/a figlio/a fa sufficiente uso delle attrezzature presenti nella scuola?

91 risposte

Ritiene che le attrezzature e i laboratori siano adeguati e ben
funzionanti?

91 risposte
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Consulta frequentemente il sito della scuola?

91 risposte

Quale giudizio darebbe alla qualità complessiva del servizio scolastico
offerto dal nostro Istituto?

91 risposte
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Osservazioni e proposte

13 risposte

Mantenersi alti con i voti

Curare la crescita intellettiva e la motivazione anche degli alunni meno preparati

Nessuna

Nessuna

.

nessua

È un istituto che funziona benissimo,non credo ci sia nulla da migliorare.

Abolire i colloqui a distanza

Maggiori iniziative culturali

Sarebbe opportuno monitorare il lavoro di alcuni docenti, un’esigua minoranza fortunatamente,
che non sono chiari nel presentare ai ragazzi i propri criteri di valutazione e non mantengono la
parola data, ledendo in tal modo l’immagine dell’istituzione che rappresentano

piu' uscite didattiche

Spero che si ripristini l'attività sportiva in piscina. Maggior utilizzo dei laboratori scolastici. Per
il resto facciamo i nostri complimenti.

È difficile comunicare con la scuola tramite l'account dello studente

Si ritiene soddisfatto delle modalità di comunicazione tra la scuola e la
famiglia(registro elettronico, sito web, colloqui con i docenti, mail,
telefono )?

91 risposte
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Ritieni che gli interventi di recupero e/potenziamento (corsi di recupero,
sostegno didattico) siano stati utili?

76 risposte

Si ritiene soddisfatto delle attività formative messe in atto dalla Scuola
(ed. sicurezza, legalità, inclusione, concorsi, iniziative, ecc.)?

88 risposte

Si ritiene soddisfatto delle infrastrutture (aule e laboratori)?

89 risposte
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Conosce la normativa e i comportamenti relativi alla sicurezza
dell'istituto?

90 risposte

Le valutazioni dei docenti sono state tempestive e coerenti?

90 risposte

Ritiene che i docenti si siano impegnati per instaurare un clima positivo
nella classe?

90 risposte
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I docenti sono stati disponibili ad ascoltarla?

89 risposte

Osservazioni e proposte

12 risposte
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